



# РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня спеціальності 032 «Історія та археологія», галузі знань 03 «Гуманітарні науки» Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка

Представлена на рецензію освітньо-наукова програма 032 «Історія та археологія», укладена на підставі галузевого законодавства групою розробників Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка, відповідає принципам організації освітнього процесу, вимогам до підготовки наукових кадрів вищої кваліфікації в Україні.

Рецензована програма відповідає освітньо-професійному стандарту спеціальності 032 «Історія та археологія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 31.05.2021 року, та має визначення мети, методів її досягнення, очікувані результати навчання, технологію організації освітньо-наукового процесу.

На наш погляд, у рецензованій програмі методи навчання та компетентності обиралися з огляду на сучасні тенденції розвитку гуманітарної галузі вітчизняної науки. Відповідно, аналіз навчальних блоків та компонентів, закладених у програмі, свідчить, що акцент розробниками було зроблено на фахових компетентностях здобувачів, що, почасти, виправдано. У той самий час, згідно вільного вибору освітньої траєкторії, здобувачі сконцентрувалися на вивченні основ організації наукових досліджень та археографії, тобто, поглибленні фахових компетенцій, прописаних у рецензованій програмі. Це свідчить, що компоненти ОНП відповідні запитам здобувачів, а робоча група розробників програми своєчасно реагує на їхні освітні потреби.

Слід коментувати, що освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти підготовки докторів філософії за спеціальністю 032 «Історія та археологія» відповідає вимогам до такого типу документів, спрямована на розв'язання теоретичних та практичних завдань підготовки наукових кадрів та рекомендується до реалізації в Центральноукраїнському державному педагогічному університеті імені Володимира Винниченка.

Рецензент  
кандидат історичних наук,  
доцент, доцент кафедри  
права та соціально-гуманітарних дисциплін  
Льотної академії  
Національного авіаційного університету



*Лідник в.н., доцента каф. права та соціально-гуманітарних дисциплін  
Романенко І.І. засвідчує. Інженер ВК [підпис] Недомисина Т.А.*